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Zákon č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů = dále též „stavební zákon“.
ÚVOD:

O pořízení nového územního plánu rozhodlo zastupitelstvo města Mníšek pod Brdy dne 23.6.2011. Nový územní plán nahradí po svém vydání stávající územní plán sídelního útvaru, schválený v roce 1993, v aktuálním stavu po schválených změnách.

Tvorbě a projednávání návrhu zadání předcházelo rozhodování o způsobu pořizování, výběr osoby splňující kvalifikační požadavky pro pořizování, výběr zpracovatele (projektanta), zpracování doplňujících průzkumů a rozborů a provedení sociologických průzkumů a analýz k určení hlavních problémů a nastínění vhodných směrů rozvoje města.

Návrh zadání byl řádně zveřejněn veřejnou vyhláškou a rozeslán dotčeným orgánům a sousedním obcím k uplatnění jejich požadavků a připomínek. Výsledné znění předložené zastupitelstvu města ke schválení je úpravou původního návrhu, zpracovanou pořizovatelem a určeným zastupitelem, zohledňující v potřebné míře uplatněné požadavky a připomínky.
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1 
Požadavky na základní koncepci rozvoje území města
1.1 Požadavky na urbanistickou koncepci

Město Mníšek pod Brdy má v současnosti 5 200 trvale hlášených obyvatel, počet skutečně bydlících je však mnohem vyšší – podle dostupných zdrojů cca 6 800 obyvatel. Dosud platný ÚPSÚ byl dimenzován pro cca 7 500 obyvatel. 

Základní vize budoucího rozvoje:

· mírně a stabilně rostoucí město s kvalitní veřejnou infrastrukturou, dostatkem upravené veřejné zeleně a hodnotným přírodním zázemím;
· město by se mělo ubránit tlaku na rychlou a urbanisticky nekvalitní zástavbu (obytnou i komerční), který vzniká zejména díky blízkosti hlavního města (suburbanizační tendence);

· udržet mírný a stabilní růstu počtu obyvatel a zároveň doplnit chybějící či nevyhovující veřejnou infrastrukturu, zejména občanské vybavení, řešení problémů v dopravě a dobudování chybějící technické infrastruktury;

· v horizontu 15 let bude počet obyvatel mírně stoupat rychlostí 80 – 100 obyvatel / rok; za 15 let tedy město naroste o 1 200 – 1 500 obyvatel; počet trvale hlášených obyvatel tak naroste na cca 6 400 – 6 700, počet skutečně bydlících může dosáhnout až 8 000. 
Urbanistická koncepce vychází ze stávající struktury sídel Mníšek pod Brdy, Stříbrná Lhota a Rymaně. Samotný Mníšek je rozdělen nezastavitelným údolím Bojovského potoka s uplatněním zeleně a vodních ploch, přičemž tento nezastavitelný „zelený koridor“ by měl být i nadále zachován a podporován. Severně ležící část Mníšku zvaná „Pod Skalkou“, tvořená sídlištěm bytových domů i zástavbou rodinných domů, prakticky srůstá se Stříbrnou Lhotou. Naopak sídlo Rymaně je od Mníšku odděleno koridorem rychlostní silnice R4 a nezastavěným územím zemědělských pozemků. Sídlo Rymaně má venkovský a rekreační charakter, který by měl být zachován, včetně zachování odstupu tohoto samostatného sídla od jádrového města a rychlostní silnice. Specifickým urbanistickým problémem je rozsáhlá výrobní zóna severovýchodně při silnici R4, s výskytem tzv. „brownfields“. Územní plán navrhne optimální a současně ekonomicky reálné a dostatečně flexibilní možnosti, jak toto území rehabilitovat, přičemž žádoucí jsou aktivity nezatěžující životní prostředí, podporující zaměstnanost a orientované více na vědu a výzkum, školství, výstavnictví, komerci a služby, nadmístní instituce apod. 
1.1.1 Požadavky vyplývající ze ZÚR

Území města Mníšek pod Brdy je dle platných Zásad územního rozvoje Středočeského kraje zařazeno do rozvojové oblasti republikové úrovně OB1 – Rozvojová oblast Praha. Tato rozvojová oblast je vymezena platnou Politikou územního rozvoje ČR 2008 (vydána Usnesením vlády ČR č. 929 ze dne 20.7.2009). Rozvojová oblast byla zpřesněna Zásadami územního rozvoje (ZÚR) Středočeského kraje a město Mníšek pod Brdy v nich bylo potvrzeno jako součást rozvojové oblasti OB1. V této oblasti se významně projevuje nejsilnější koncentrace obyvatelstva v ČR, je zde nejvyšší soustředění kulturních a ekonomických aktivit, které mají z velké části celostátní a mezinárodní významový přesah. 
Z vydaných ZÚR a z polohy města v rámci rozvojové oblasti OB1 vyplývají následující zásady pro usměrňování územního rozvoje a rozhodování o změnách v území (výběr z článku (11) ZÚR – relevantní body, které se mohou týkat řešení daného územního plánu):

· rozvoj ekonomických aktivit soustřeďovat do ploch s vazbou na železnici, silnice nadřazené sítě a na letiště, zejména na plochy brownfields;

· rozvoj bydlení orientovat do lokalit s možností kvalitní hromadné dopravy, zejména kolejové a s vazbou na sídla s odpovídající sociální infrastrukturou;

· vytvářet podmínky pro rozvoj cestovního ruchu včetně kongresové turistiky s využitím potenciálu historických center a dalších významných kulturních památek;

· vytvářet podmínky pro rekreaci a to včetně potřeb obyvatel a návštěvníků hl. m. Prahy;

· chránit prostupnost krajiny, zejména zelené klíny, umožňující propojení s územím hl. m. Prahy a zelené prstence okolo měst;

· respektovat prvky přírodních, kulturních a civilizačních hodnot území;

· chránit ve zvýšené míře pozitivní znaky charakteristik krajinného rázu a dotvářet krajinu s cílem zvýšení její estetické hodnoty a ekologické stability před nekoordinovanou výstavbou.

Z vydaných ZÚR dále platí následující (vybrané a relevantní) úkoly pro územní plánování (čl. (12) dle ZÚR):

· optimalizovat rozmístění železničních zastávek na regionálních tratích;
· respektovat požadavky na ochranu městské památkové zóny (MPZ Mníšek pod Brdy) a ochranného pásma zámku a dochovaného historického prostředí sídlištního celku města Mníšku pod Brdy.

1.1.2 Požadavky vyplývající z ÚAP
· preferovat vytváření výrobních a obslužných areálů s větším počtem pracovních míst;
· vytvářet podmínky pro tvorbu pracovních míst v místě, využívajících lokální potenciál;

· navrhnout doprovodnou zeleň, zejména podél místních a účelových komunikací;

· prověřit možnost změn užívání staveb pro rodinnou rekreaci na stavby pro bydlení se zajištěním odpovídající dopravní a technické infrastruktury;
· nedostatečné možnosti pro každodenní rekreaci – navrhnout dovybavení sídel a zázemí sídel o volnočasové aktivity, navrhnout dostatečný počet sportovních zařízení, ověřit a případně navrhnout koncepci rozvoje koňských farem a hipostezek. 

1.1.3 Požadavky vyplývající z doplňujících průzkumů a rozborů

Zastavitelné plochy budou vymezovány pouze v návaznosti na zastavěné území.
Nová chatová zástavba nebude navrhována. Budou ověřeny a navrženy lokality s možnou přeměnou stávající chatové zástavby na bydlení.

Občanská vybavenost

· prověřit potřebu další občanské vybavenosti a vhodné umístění ploch pro:

· MŠ

· ZŠ

· bazén/koupaliště

· střední škola

· centrum pro volný čas a kroužky, ZUŠ

· kulturní a společenský prostor

· služby a administrativa

· rozšíření hřbitova

· kynologické cvičiště

· prostory pro ordinace lékařů

· tržiště

· prostor pro technické služby města

· hřbitov

· prověřit možnost umístění občanského vybavení v lokalitě „Mníšeckého trojúhelníku“

· prověřit možnost využít ploch před ZŠ nebo plochy mezi ZŠ a dálnici R4 – jednak rozšíření ZŠ, tak pro zázemí družiny, DDM

· prověřit nahrazení objektů kulturního centra veřejnou zelení, případně jinou vhodnou zástavbou, ale předně zachovat funkci pro občanskou vybavenost

· prověřit potřebu ubytovacích kapacit

· prověřit vymezení plochy pro profesionální hasičské jednotky

· Rymáně – prověřit potřebu nové MŠ a hřiště

· Stříbrná Lhota – prověřit potřebu nové MŠ a hřiště

· plochy pro občanské vybavení vymezovat ve vhodných místech i v centru města (např. i pro využití ve vzdálenějším horizontu)
· prověřit doplnění zázemí v barokním areálu Skalka – ruiny bývalého Panského hostince

· prověřit potřebu sportovní plochy zejména ve Stříbrné Lhotě a Rymáni, případně dalších lokalitách
· prověřit možnost stabilizace motokrosového areálu v lokalitě u silnice na Řitku
Velké výrobní a komerční plochy
· navrhnout optimální řešení specifické problematiky výrobní zóny (vhodné využití, regulativy, negativní vlivy a staré zátěže území, prověřit potenciální záměr spalovny, ochranná pásma a režim využití kolem, prostupnost …)

· prověřit možný přerod na jiný druh pracovních příležitostí (méně výroby a spíše přesah na jiný druh využití, např. vědecko-technologické pracoviště, fakulta VŠ či nějaký uzavřený areál občanského vybavení)

· prověřit potřebu ploch pro komerci, služby, administrativu, drobnou výrobu

Veřejná prostranství, sídelní zeleň
· posílit vazbu na přírodní prvky v zázemí města – rybníky, drobná krajinná zeleň (cestní síť ap.)

· zpracovat systém sídelní zeleně, systém veřejného prostranství

· definovat využití velkého parku (Na Pivovárce), zachovat přírodní charakter parku

· veřejný prostor – vymezit nový ve Stříbrné Lhotě, vymezit nový V Lipkách a Rymani, případně v dalších lokalitách, kde chybí

· prověřit návrh na zpracování podrobnějších studií pro veřejný prostor (např. Staré sídliště, Rymaně, Lhota, nádraží apod.)

· střet v Lipové aleji – technicistní řešení dopravy x nevyjasněné veřejné prostranství

· zvýšená pozornost ploše před zámkem – podrobnější regulace – podmínit zpracováním regulačního plánu z podnětu

· vyřešit problém pozemků u Zámeckého rybníka – stavební uzávěry – vhodný je návrh veřejné zeleně

· chránit stávající proluky v zástavbě (vč. těch dle ÚPSÚ) pro veřejný prostor 

· prověření „zeleného pásu“ v Pražské ulici

· definovat charakter veřejné zeleně – prověřit charakter současné zeleně, která má formu lesoparků

· prověřit využití pozemků u Zámeckého rybníka (dnes se stavební uzávěrou), zejména pro veřejnou zeleň

· prověřit vymezení šířky zeleného pásu před Penny marketem (záměr jinak v zadání změny č. 5 ÚPSÚ)

1.2 Požadavky na koncepci veřejné infrastruktury

1.2.1 Požadavky vyplývající ze ZÚR

Řešeného území územního plánu Mníšek pod Brdy se netýkají požadavky na umísťování nové veřejné infrastruktury, vyplývající ze ZÚR.
1.2.2 Požadavky vyplývající z ÚAP

· posílení elektrického vedení přes Rymaně do výrobní zóny;
· prověření možnosti umístění transformovny VVN v lokalitě pod areálem Kovohutí;
· řešit negativní vlivy z dopravy vedené centry sídel, návrh objízdných tras;
· řešit nedostatek parkovacích a odstavných stání;
· řešit nedostatek parkovacích stání v blízkosti železničních zastávek;
· prověřit potřebnost rozšíření stávající rychlostní silnice R4;
· prověřit vedení cyklotrasy vedené po stávající komunikaci;
· řešit znečištění povrchových vod odpadními vodami z chatových osad – návrh účinné likvidace odpadních vod;
· řešit omezení negativních vlivů hluku ze silniční a železniční dopravy;
· prověřit možnosti zlepšení dopravní přístupnosti stávajících chatových osad.
1.2.3 Požadavky vyplývající z doplňujících průzkumů a rozborů

Dopravní infrastruktura

· prověřit možnost dopravního řešení obecně:

· nevhodný průjezd městem (týká se i sídla Rymaně), souvisí s napojením na R4 – možnost zajištění sjezdu z R4 1) k „Mníšeckému trojúhelníku“ (Autobus. základna Uher); prověřit řešení kruhovou křižovatkou, 2) u současného podchodu vedle hřbitova, 3) jižně od lokality Eden – najít nejvhodnější řešení

· možné přímé napojení ulic Lhotecká a „Mníšeckého trojúhelníku“, prověření rozšíření Lhotecké ulice

· zohlednit výsledek zpracované dopravní studie

· prověřit vymezení plochy pro autobusové nádraží

· prověřit možnost dalšího sjezdu z R4 v jižní části území se zohledněním předběžně nesouhlasného stanoviska dotčeného orgánu, uplatněného k návrhu zadání
· lepší propojení železniční stanice s Mníškem, zejména pro pěší

· prověření využitelnosti železniční vlečky vedoucí do areálu Kovohutí

· prověřit propojení Mníšku a Rymáně – podjezd, podchod, i s ohledem na kapacitu silnice II/116

· řešit problémy s parkováním v centru, v obou sídlištích a dalších lokalitách (např. při vjezdu do města ze silnice R4)

· identifikován problém se zatížením obytné zástavby hlukem z železnice v Rymáni

· prověřit napojení lokality Na Madlenkách na Dobříšskou silnici nad Šibencem

· prověření využití vlečky do průmyslové zóny

· prověřit možnost dalšího dopravního napojení Stříbrné Lhoty

· prověřit možnost protihlukové ochrany ze silnice R4 a areálu Kovohutí

· prověřit úpravu křižovatky ulic Lhotecká a V Lipkách

· prověřit řešení lepšího dopravního napojení z Rymaně do Čisovic

Technická infrastruktura
· prověřit doplnění sítí technické infrastruktury v dosud nezásobených lokalitách

· zahrnout nový vodovodní přivaděč z Baní

· prověřit nový rozvoj s ohledem na limity technické infrastruktury (zejména kapacita ČOV, limit se zdroji vody ve Stříbrné Lhotě a další)

1.3 Požadavky na koncepci uspořádání krajiny

1.3.1 Požadavky vyplývající ze ZÚR
Územní plán převezme a zpřesní vymezení následujících prvků nadregionálního a regionálního ÚSES (územního systému ekologické stability) převzatých ze Zásad územního rozvoje Středočeského kraje:

· nadregionální biokoridor NK 56 Karlštejn, Koda – K59 (úsek Dobříšský les – Svahy u Let) v k.ú. Mníšek pod Brdy;

· regionální biokoridor RK 1207 Malá Svatá Hora – V Dešinách v k.ú. Mníšek pod Brdy.

1.3.2 Požadavky vyplývající z ÚAP

· upřesnit vymezení a charakteristiku skladebných prvků lokálního ÚSES;
· navrhnout doprovodnou zeleň, zejména podél místních a účelových komunikací;

· řešit staré ekologické zátěže – staré skládky na okrajích stávajících sídel;
· omezit negativní vliv chatových oblastí na využití přírody a krajiny;
· omezit fragmentaci krajiny liniovými stavbami využíváním stávajících koridorů a jejich slučováním.
1.3.3 Požadavky vyplývající z doplňujících průzkumů a rozborů

Krajina a rekreace v krajině

· prověřit možnost obnovy zaniklého rybníka jižně od průmyslové zóny

· řešit problémy ve vymezení ÚSES

· zelený pás procházející městem – zachovat, posílit, doplnit

· vhodně navázat sídelní zeleň na blízkou zeleň krajinnou (Stříbrná Lhota, Rymáně a další)

· vhodně doplnit přechodovou zónu sídlo-krajina

· navrhnout protierozní opatření

· prověřit protipovodňová opatření – případné stavby i opatření v krajině

· prověřit navržené zalesnění u bývalé bažantnice v sousedství ekonomické zóny

· chránit stávající proluky v sídle Stříbrná Lhota, ev. prověřit další vhodné řešení migrující zvěře

· prověřit možnost definovat místo nedaleko Skalky u hřebenové cesty pro případnou rozhlednu 

· prověřit potřebu návrhu větrolamů k zamezení větrné eroze

· prověřit návrh ochrany hodnotných míst v krajině

· prověřit možnost většího využití cyklistické dopravy, propojení s drobnými komerčními plochami (využít více rekreační potenciál)

· vhodná by byla cyklotrasa podél zeleného pásu – rybníků

· řešit plochy vhodné pro každodenní rekreaci – zajímavá místa, drobná zeleň, rybníky apod., doplnit cestní síť

· definovat využití tří rybníků – rybaření, rekreace – koupání, lodičky, další

· prověřit rekreační plochu u rybníka Sýkorník

· prověřit plochu pro golfové hřiště ze současného ÚP – aktuálnost a vhodnost záměru

· vytipovat místo, ze kterého by byl možný nástup turistiky do Brd jako alternativa k neoficiálnímu parkovišti na hřebenu Řevnické silnice (např. okolí u Vodárny, Nad Mníšeckým trojúhelníkem, Pod Skalkou, okolí sport areálu – alternativa 
· prověřit vytipování vhodné plochy pro rozhlednu (např. v blízkosti barokního areálu Skalka)
· prověřit vymezení plochy pro rekreaci u Zadního rybníku a Kopaniny – zimní sporty lokálního charakteru
2 Požadavky na vymezení ploch a koridorů územních rezerv

V návrhu územního plánu budou podle potřeby vymezeny plochy a koridory územních rezerv. Ve fázi návrhu zadání nejsou konkrétní požadavky tohoto druhu známy.

3 Požadavky na prověření vymezení veřejně prospěšných staveb, veřejně prospěšných opatření a asanací

Územní plán vymezí plochy a koridory veřejně prospěšných staveb pro nezbytný rozvoj dopravní a technické infrastruktury. Pro liniové stavby technické infrastruktury bude stanovena možnost omezení vlastnického práva věcným břemenem, pro ostatní stavby možnost vyvlastnění. Pro uvedené stavby nebude využita možnost předkupního práva.

V případech, kdy navrhovaný rozvoj občanského vybavení a veřejných prostranství (viz §2 odst. 1 písm. k) odst. 3. a 4. stavebního zákona) bude vyžadovat nezbytný zásah do neveřejných pozemků, budou tyto pozemky navrženy pro uplatnění předkupního práva ve prospěch města Mníšek pod Brdy dle §101 stavebního zákona.

Pro vymezení prvků ÚSES nebude využita možnost vyvlastnění. V případě dalších veřejně prospěšných opatření, tj. pro zvyšování retenčních schopností území, ochranu před povodněmi a jinými přírodními katastrofami a pro ochranu archeologického dědictví, bude využití možnosti vyvlastnění individuálně posouzeno a bude navrhováno pouze v nejnutnějším rozsahu.

Návrh územního plánu ověří potřebu asanací v území.
4 Požadavky na prověření vymezení ploch a koridorů, ve kterých bude rozhodování o změnách v území podmíněno vydáním regulačního plánu, zpracováním územní studie nebo uzavřením dohody o parcelaci
Územním plánem bude u odůvodněných míst rozvoje nebo revitalizace stanovena podmínka dalšího prověření využití území územní studií, eventuelně podmínka uzavření dohody o parcelaci. Územní plán bude obsahovat požadavky na obsah řešení územních studií a určí lhůty pro vložení dat o těchto studiích do evidence územně plánovací činnosti.
Územní plán podle potřeby a v odůvodněných případech vymezí plochy, ve kterých bude rozhodování o změnách v území podmíněno vydáním regulačního plánu. Pro tyto případy bude obsahovat též návrh zadání těchto regulačních plánů a určení, zda se bude jednat o regulační plán z podnětu nebo na žádost. V případě regulačních plánů z podnětu bude určena též přiměřená lhůta pro jejich vydání.
5 Případný požadavek na zpracování variant řešení

Návrh územního plánu nebude obsahovat varianty řešení.
6 Požadavky na uspořádání obsahu návrhu územního plánu a na uspořádání obsahu jeho odůvodnění včetně měřítek výkresů a počtu vyhotovení

Obsah územního plánu a uspořádání obsahu jeho odůvodnění bude odpovídat příloze č. 7 vyhlášky č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti, ve znění účinném po velké novele stavebního zákona od 1.1.2013. Základní měřítko výkresů bude 1 : 5 000 (na podkladu katastrální mapy), s výjimkou výkresu širších vztahů, který bude zpracován v měřítku 1 : 50 000. Počet vyhotovení územního plánu bude 5 kompletních paré, včetně elektronické verze na CD (DVD) v plném textovém i geografickém (GIS) formátu a formátu vhodném pro prezentaci na webu. Plným formátem se rozumí editovatelná informační a geografická vektorová data v souřadnicích JTSK a editovatelné texty a tabulky ve formátech MS Office (Word, Excel). Prezentovatelné formáty pro vystavení na webu jsou výstupy textové i grafické části ve formátu PDF.

Územní plán bude zpracován v souladu s metodikou MINIS.

7 Požadavky na vyhodnocení předpokládaných vlivů územního plánu na udržitelný rozvoj území
Předpokládá se, že územní plán Mníšek pod Brdy bude obsahovat návrhy ve smyslu vymezení ploch nebo koridorů, které naplňují možnost umístění záměrů uvedených v příloze č. 1 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, tedy záměrů vyžadujících minimálně zjišťovací řízení dle uvedeného zákona. Jedná se zejména o plochy pro sport a rekreaci, eventuelně o plochy pro zařízení obchodu a služeb. Z toho důvodu je třeba, aby územní plán byl samostatnou dokumentací vyhodnocen z hlediska předpokládaných vlivů na udržitelný rozvoj území, jejíž součástí bude vyhodnocení vlivů na životní prostředí dle přílohy stavebního zákona (dokumentace SEA). 
Požadavek na zpracování dokumentace SEA a další upřesnění jsou uvedena ve stanovisku krajského úřadu Středočeského kraje č.j. 118180/2013/KUSK ze dne 23.8.2013 – stanovisko orgánu posuzování vlivů na životní prostředí. V tomto stanovisku je uvedeno mimo jiné:

Citovaný orgán požaduje v následujících etapách pořizování územního plánu zpracovat vyhodnocení vlivů na životní prostředí (dokumentaci SEA) dle přílohy ke stavebnímu zákonu. Důvodem požadavku jsou zejména plochy sportu a rekreace a plochy výroby a služeb. Lokality svým rozsahem a charakterem mohou zakládat rámec pro realizaci záměrů uvedených v příloze č. 1 zák. č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, nebo mohou vyvolávat budoucí střety zájmů z hlediska vlivů na životní prostředí a veřejné zdraví v daném území. V dokumentaci SEA se požaduje vyhodnotit zejména vlivy z hlediska dopravní a hlukové zátěže a to včetně vlivu na blízkou obytnou zástavbu (motokrosový areál), znečišťování ovzduší, znečištění půdy, vlivy na odtokové poměry a na vodní režim území. Dále je třeba stanovit, za jakých podmínek jsou tyto vlivy přípustné, příp. navrhnout kompenzační opatření, která by mohla negativní vlivy zmírnit nebo zcela eliminovat. Ve vyhodnocení bude vypracována kapitola závěry a doporučení včetně návrhu stanoviska dotčeného orgánu s uvedením zejména jasných výroků, zda lze z hlediska negativních vlivů na životní prostředí s lokalitou souhlasit, souhlasit s podmínkami vč. jejich upřesnění, nebo nesouhlasit.
Územní plán dále nebude navrhovat takové využití území, které by mohlo ovlivnit nebo jakkoli narušit celistvost a funkci lokalit zařazených do soustavy Natura 2000, tj. evropsky významné lokality a ptačí oblasti. Krajský úřad, odbor životního prostředí a zemědělství, jako orgán ochrany přírody, ve svém stanovisku č.j. 120154/2013/KUSK ze dne 19.8.2013 konstatuje, že lze vyloučit významný vliv předloženého návrhu samostatně i ve spojení s jinými koncepcemi nebo záměry na příznivý stav předmětu ochrany nebo celistvost na evropsky významné lokality a ptačí oblasti (soustava Natura 2000).
8 Další relevantní požadavky vyplývající z vyjádření dotčených orgánů k návrhu zadání
Pozn.: Z došlých vyjádření nejsou citovány požadavky na respektování obecně závazných předpisů nebo obecně platných a užívaných metodik a nejsou citovány některé popisné informace. Dále nejsou uváděny požadavky uplatněné neoprávněně (např. požadavek na paušální začlenění ploch ÚSES do veřejně prospěšných opatření).
1. V ochranném pásmu železniční tratě č. 210 Vrané n. Vlt. – Dobříš a v ochranném pásmu rychlostní silnice R4 budou stavby, pro které jsou stanoveny hygienické hlukové limity, zařazeny do podmínečně přípustného využití s podmínkou, že v dalším stupni projektové přípravy bude prokázáno nepřekročení maximální přípustné hladiny hluku v chráněných vnitřních i venkovních prostorech staveb a venkovních prostorech.
2. S rozšiřováním profilu rychlostní silnice R4 se neuvažuje ani do výhledu. Veškerá dopravní napojení na silnici R4 by měla být realizována přes stávající mimoúrovňovou křižovatku. Její úpravy se nevylučují a budou předmětem následného projednání.

3. Specifikovat lokality vhodné k likvidaci srážkových vod zasakováním nebo odváděním do povrchových toků pomocí dešťové kanalizace včetně vhodných lokalit pro retenci srážkových vod.

4. Prověřit limit území z hlediska zatížení vod Bojovského potoka.
5. Prověřit limity v budování nových studní individuálního zásobování v jednotlivých lokalitách.

6. Prověřit možnost začlenění interakčních prvků jako skladebných součástí místního ÚSES.

7. Plochy ÚSES vymezit jako plochy přírodní.

8. Pro jednotlivé typy zastavitelných ploch stanovit prostorové regulativy maximální výškové hladiny zástavby a maximální zastavěnosti jednotlivých stavebních pozemků jako podmínky ochrany krajinného rázu s ohledem na současnou zástavbu a na existenci přírodního parku Brdy – Hřebeny.

9. Zlepšit podmínky pro zadržení vody v krajině zvýšením podílu ekologicky stabilních ploch proti méně stabilním.

10. Vyznačit ochranné pásmo lesa v koordinačním výkresu.

11. Prověřit možnost změny využití lesních pozemků malých výměr dotčených stavbami chat nebo bez souvztažnosti s dalšími lesními komplexy. V případě těchto změn je zdůvodnit a přehledně zobrazit ve výkresu navrhovaných záborů PUPFL.
12. Orgán ochrany přírody upozorňuje na výskyt zvláště chráněných druhů rostlin a živočichů v určitých lokalitách (blíže viz stanovisko krajského úřadu – odboru životního prostředí a zemědělství).

13. V koordinačním výkresu vyznačit čísla silnic II. a III. třídy a jejich ochranná pásma.

14. V koordinačním výkresu vyznačit hranice MPZ, ochranného pásma zámku a vyznačit kulturní památky, pokud možno plošně.
15. V rámci urbanistického uspořádání historického jádra města respektovat dominanty sídla a krajiny – zámek, kostel sv. Václava a areál Skalka. Respektovat urbanistické uspořádání historického jádra města (MPZ) a prostředí jednotlivých kulturních památek. Respektovat dochovaný ráz historické zástavby včetně střešní krajiny. V širokém okolí MPZ udržet výškovou hladinu zástavby tak, aby nebyly narušovány panoramatické pohledy na MPZ a její dominanty. Při řešení dopravní a technické infrastruktury respektovat historické trasy a sledovat ochranu kulturní krajiny a jejích součástí (historické cesty, stromořadí, aleje, významné pohledové osy i přírodní dominanty). Nesmí dojít k narušení obrazu cenné krajiny hmotově a výškově naddimenzovanými stavbami, zatížení území nevhodným využitím apod. Doporučuje se rozšířit území navrhovaného regulačního plánu o širší území historického středu MPZ.
9 Relevantní požadavky vyplývající z vyjádření dalších orgánů a organizací a z připomínek veřejnosti

Pozn.: Do zadání nejsou v souladu s jeho zákonným obsahem zapracovány požadavky týkající se využití konkrétních pozemků. Zadání neobsahuje žádnou grafickou přílohu. Způsob využití jednotlivých ploch a pozemků bude teprve předmětem řešení následného návrhu územního plánu.

1. Rozvoj zástavby limitovat a podmiňovat dostatečnou kapacitou zdrojů pitné vody, včetně plánovaného vodovodního přivaděče z Baní.

2. Při návrhu biokoridorů a ostatních zelených pásů vytvářet podmínky pro možnost přirozené a bezpečné migrace zvěře a pro trvalé oddělení jednotlivých celků sídelní struktury.

3. Rozvoj ploch pro bydlení podmiňovat odpovídajícím rozvojem veřejné infrastruktury (dopravní a technické infrastruktury, občanského vybavení, veřejných prostranství), využít případně nástrojů etapizace nebo územních rezerv.
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